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Výška H rámu musí být větší než 2násobek sněhových srážek
a jeho šířka nesmí být větší než šířka výrobku. 
Je-li rám širší než jednotka, může na něm docházet 
k hromadění sněhu.

Venkovní jednotka se musí umístit tak, aby sací a výfukové
otvory nesměřovaly proti směru sezónního větru.

Obecné instalační pokyny

Sepnutí teploty bivalence je nutno nastavit.

Tento výrobek má detektor obrácené fázové ochrany, který funguje pouze tehdy, je-li výrobek
zapnutý. Pokud dochází k výpadkům el. energie nebo ke střídavému zapínání a vypínání napájení,
připojte lokální ochranu proti záměně fází. Provozování zařízení s obráceným sledem fází může
způsobit poškození kompresoru a dalších součástí.

Pro komunikační vedení používejte stíněný kabel. Vyvarujte se společnému vedení 
komunikačního kabelu se silovým kabelem.

Při režimu chlazení podlahovou smyčkou je potřeba dodržet výstupní teplotu vody vyšší než 16 °C.
Je-li podlaha ve vlhkém prostředí, nenastavujte výstupní teplotu vody pod 18 °C.

Radiátory pro režim chlazení nepoužívejte, může docházet k jejich orosení.

Je-li použit stávající kotel, nesmí dojít k současnému chodu kotle s tep. čerpadlem THERMA V.

Při instalaci je nutno dodržet pokyny obsažené v dokumentu „Stavební připravenost“ 
a „Instalační návod“ (poskytneme na vyžádání).

Všechny modely kondenzačních jednotek jsou dodávány včetně topného kabelu, je umístěn
v kondenzátní vaně a napájen z el. desky jednotky. 

Doporučujeme umístění jednotky na terénu. Při uchycení jednotky na zeď domu může být problém
s přenosem vibrací.

Upozorňujeme na tvorbu kondenzátu v režimu topení, je tudíž nanejvýš nutno dodržet pokyny
o instalaci (viz dokument „Stavební připravenost“). 
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